

西安市公安局灞桥分局“警社共治”效力高 4小时找回走失男童



■记者 郭璟霖 通讯员 王怡丁 文/图

为贯彻西安市公安局“三下”工程要求,西安市公安局灞桥分局依托新组建治安协理员队伍,促进“警治+自治,共治保平安”效能发挥,在紧急求助、政策咨询、隐患排查等方面,有效发挥“警社共治”的联动优势,触角

前伸、阵地前移,努力提升新时代公安机关联系和服务群众工作质效。

近日,辛家庙派出所依托“警社共治”的联动优势,治安协理员与民警共同努力,4小时找到一名走失的男孩。

4月16日20时许,一位孩子的母亲赵女士匆匆地跑向派出所称其孩子小鲁找不到了。经了解,赵女士与其孩子居住在广安路,当天下午因为学习问题与12岁的儿子在路边发生了争执,当赵女士接了一个电话后,一眼发现孩子不见了,她在附近找了半天也没有发现。

辛家庙派出所值班领导了解到孩子着装和体貌特征后,安排民警兵分两路开始寻找走失孩子。一路民警调

集赵女士居住小区附近监控,另一路民警开车到各小路及广场寻找,并启动“警社共治”机制,将孩子信息发给社区治安协理员,警民联手,全力寻找孩子踪迹。民警和治安协理员经过大量的搜寻工作,大约4个小时后,在一个社区的角落里找到走失的孩子小鲁。看到找回来的孩子,家长喜极而泣,对民警和治安协理员连连称谢。

民警提醒: 家长带孩子外出的时候,一定要时刻关注孩子动向,如果孩子不慎走失,可以在第一时间报警求助,并教会孩子记住家长的姓名、电话、家庭住址等信息,一旦发生走失的情况,便于孩子求助时联系上家人。

“柞水耳农”亮相全国木耳产业高质量发展大会

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 黄炫午 文/图)4月19日至21日,全国木耳产业高质量发展大会在陕西省商洛市柞水县举行。本届大会以“小木耳、大产业”为主题,旨在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,进一步引领柞水县及全国木耳产业的高质量发展,助力乡村振兴。

其间,“柞水耳农”劳务品牌作为木耳产业带动就业亮相全国木耳产业高质量发展大会。在“柞水耳农”劳务品牌展台前,柞水县委书记曹艳萍,县委副书记、县长刘鹏陪同农业农村部原常务副部长刘成成果、省政府副省长钟洪江、商洛市委书记赵璟及各县区领导详细了解了“柞水耳农”劳务品牌带动群众就业、对外劳务输出等情况,各级领导



对“柞水耳农”劳务品牌在带动城乡劳动力就业,促进当地经济发展和推动木耳产业链发展方面给予高度评价。

近年来,柞水县从立足资源禀赋和木耳产业发展,着力培育打造“柞水耳农”劳务品牌,大力促进劳务经济和产业经济协同发展。该县通过培育打造“柞水耳农”劳务品牌为木耳产业提供人才支撑,进一步

推动柞水木耳产业向特色化、专业化、规模化、高效化发展;进一步扶持壮大龙头骨干企业,培育木耳标杆产业和区域品牌,做精做细做实木耳产品,不断提高木耳产业发展质量和效益;进一步促进农村一、二、三产业融合发展,健全联农带农机制,让广大农民更多分享产业增值收益,真正实现群众致富、集体增收。

目前,全县建立“柞水耳农”服务中心1个、培训基地15个、实训基地3个、累计培训7.5万人次;扶持壮大龙头企业13家,农民专业合作社53家、家庭农场96个,木耳示范种植户4186户,带动“耳农”就业10050人,人均收入2.3万元,辐射2.5万人,户均增收6000元。

市民捡到万元现金送到派出所 西安高新民警连夜排查找找到失主

阳光讯(记者 熊玺)“太感谢你们了,真没想到丢了的现金还能找回来。”4月21日下午,失主寇先生从西安市公安局高新分局唐延路派出所领回自己不慎丢失的1万元现金后,向民警和热心群众连连表示感谢,感谢他们共同努力帮助自己找回了丢失的1万元现金。

4月20日21时,市民王先生在科技六路与沣惠南路十字西北角西安银行左一ATM机旁捡到一个他人遗忘的纸袋,里面装有一捆现金,

金额估计有1万元。王先生立即报警并将钱送到了唐延路派出所,希望民警能联系到失主,及时物归原主。民警许建军对现金进行了清点,并对王先生拾金不昧的行为提出了赞扬,他说:“1万元不是个小数目了,丢钱的人一定非常着急,我们会马上开展调查工作,争取早点找到失主。”

民警经过连夜开展工作,最终于当晚联系上了丢钱的群众寇先生。接到民警电话时,焦急如焚的寇先生

说:“正对自己的粗心行为感到懊悔,睡不着觉呢!没想到民警及时打来了电话,感谢好心市民和热心民警。”

4月21日下午,失主寇先生赶到唐延路派出所领回了失而复得的1万元现金,紧紧握住民警的手,对好心市民和热心民警的帮助不停地表示感谢,同时也表示自己汲取教训,办事要细心,避免再次发生类似的事情。

资讯

列车长护送行走不便的乘客上下车

阳光讯(记者 郭璟霖)4月2日Z254次列车由西安站始发,一位拄着拐杖的男性乘客提着行李向9号车厢前行,他腿部打着石膏绷带行走非常不便。正在巡查的列车长赵继翔发现后,迅速走到了该乘客张先生身边询问情况,原来张先生腿部有伤,赵继翔接过张先生携带的行李,一路搀扶他找到了自己的铺位。

赵继翔又叮嘱9号车厢岗位乘务员周香玉对张先生重点照顾,乘务员途中给张先生提供了多次送水服务,并把张先生调换至距离卫生间最近的包房,使张先生拥有了一个便捷安稳的行程。在列车到达徐州站后,赵继翔专程赶至9号车与乘务员一同护送张先生下了车,张先生对Z254次列车的温馨服务,赞不绝口。

2023年度西安市出租汽车行业工作暨安全生产大会召开

阳光讯(记者 李梦君)4月20日下午,西安市出租汽车管理处召开2023年度西安市出租汽车行业工作暨安全生产大会。

会上,出租汽车管理处对出租车行业2022年度企业服务质量信誉考核工作进行了总结讲评,对2023年安全生产工作进行了部署,明确了2023年度的工作重点,树立了工作目标。

会议通报并表彰了2022年度行业先进单位及个人。西安前进出租汽车(集团)有限公司等15家企业荣获“2022年度优秀企业”称号,西安天成出租汽车有限责任公司等16家企业荣获“2022年度先进企业”称号,陕西三利出租汽车有限公司等17家企业荣获“2022年度管理进步企业”称号;另有8人荣获“最佳经理”称号,100名管理人员荣获“优秀管理者”称号。

西安市将举办25场就业服务进社区专场活动

阳光讯(记者 李梦君)为扎实做好稳就业各项工作,西安市4月至12月在全市各区县、开发区举办25场“秦云就业”服务进社区专场活动。

当天的活动现场按照功能划分为政策咨询区、就业服务区、项目展示区和人才招聘区等4大区域。其中,政策咨询区提供就业、人才、社保政策咨询;就业服务区提供职业指导、社保卡服务、金融服务等;项目展示区邀请2个优秀创业项目和4家技能培训机构进行现场演示;人才招聘区组织20家重点企业参与现场招聘。本次活动采取“现场参与+线上直播”的方式同步开展。

声明

本栏/每周一至周五发布
第4307期

由学游不慎丢失中华书局10层2单元3层20304号信箱收据共三张,分别为:定金(票号Hk12787,金额10000元)首期(票号Hk12849,金额11859元)银行按揭(票号Hk13192,金额170000元)产研件废

刊登电话 86262269